KPUTEPHUU 3A OHEHSIBAHE — VI KJIAC

3apaua 1. Hamepeno 4 = —% 2T.
Hamepeno B =1 3T
Hawmepena ctoitHocTTa Ha M3paza M = —1 2T.

3anaua 2.a) Heka m3mepennsaTa Ha mapasiesienurnena ca a,bu c.
Ot ycloBHETO CliejiBa, ye:

4(a+b+c)=400=>a+b+c=100 1T
Wzpazenn a=2.b u c= b 1T
3
ChcTaBeHo paBeHCTBO 2.6+ b +§ =100 0,5T.
Hamepeno b =30cm
1T
Hamepenu a = 60cm;c =10cm
0,5T.

06) V=abc

Uspaszenn a, =12.a; b, =12bu ¢, =0,75c 15T

Hamepen

Vi=a,b.c, =12.a.12b.0,75.c =1,08.ab.c.=1,08}V 1T

Otrosop: 8% 0,5T.

3anaua 3. Heka uncnara ca a < b < ¢ < d < e. Ot ycnoBuero ce rojy4ana, ue
a+b=52,a+c=54, d+e=8Tuc+e=79. IT.
Tperusr no ronemuna cbop e a+d wm b+c.
Or a+b=52na+c=5%=>c=b+2. 1T
Ord+e=87Tnc+e=79=>d=c+8 = d=b+10. I
a+d=(a+c)+(d+e)—(c+e)=54+87-79=62 => b+c =57 2T.
= b+b+2=57 =>b:% IT.
. 99

= Haii-rogsmoro uncio e e=79—-c=79—-(b+2) = > =49,5 1T

OuneHsIBaHETO € NPUMePHO. Beekn Apyr BepeH BapuaHT 3a pellieHHe ce OLeHsIBa ¢ MAKCHMAaJIeH Opoii TOYKH.
3a o0J1acTeH KPBI' ce KIAcCHPAT yYeHULMTe, MOJYyYHIU Hali-Maako 16 Touku.



